NMpopa)xa

1-K.kBapTHpa, 31.1 M2, 1/5 aT.

Pemmaly,

MockoBckaga o6n, r Ceprues Nocag, nocenok
PemMawl, yn Mupa, o 6

« P 3150 000




YBa)kaeMble nokynatenm!

MNpoOaéTcsa xopolwasa OgHOKOMHAaTHaa KBapTupa 31.1 M2 Ha
YOO6HOM 13Taxke 5 aTaxKHOro KMpNMYHOro goMa B
60MbLLIOM Pa3BUTOM MOCeSIKe CO CBOEM MHDPACTPYKTYPOMN
no agpecy: MockoBckasa obnacTtb, CeprmeBo - NocaacKmi
rOpPOACKOWM OKPYT, MOCénok Pemmaly, yn. Mupa 6.

KBapTupa Ténnaga ( yTenneHbl CTeHbI ), CBETNAd, cyxaq!
MpocTtopHaa kKoMHaTa 17.2 M2. KyxHa 6 M2. CaHy3en
COBMELLEHHbIV B MIINTKE. YCTaHOBMEHa OBOMHAA BXO4HasA
nBepb. CoenaH KOCMEeTUYECKMIM PeMOHT! MOXXKHO 3aexaTb U
YWUTb! HagéXXHbIN KMPMNUYHbBIM AOM. TONCTble CTEeHbI!

OueHb OOCTOMHbIN BapPWMaHT 3a aJeKBaTHYIO CTOU MOCTb!

Xopomaq KBapTWpPa KaK aa cobCTBEHHOrO MPOXWMBaHUA,
TaK 1 ONA BIIOXXeHWA CpencTB.

Nocénok PeMMall cnaBUTCA CBOEW Pa3BUTOM
MHPpPacTpyKTypow! ECTb LUKONMbI, OeTCKMe caabl, baccenH,
CMOPTUBHbIV LLEHTP, CETEBbIE MarasmHbl, TOProBblN LLEHTP,
anTeku, NOAMKNMHMKA 1 MHoroe apyroe! [1o CeprveBa
Mocaga 16 KM. ( 20 MUHYT B NyTK). PeryndapHo xoaaTt
MapLwpyTKu 1 aBTobycbl! C TPaHCMOPTOM HeT HUKAKMX
npo6nem! Bokpyr rpnbHble 1 arofHble neca, Hefganeko
eCcTb 03epo.

1 B3pOCnbl COGCTBEHHUK. BCe [OKYMEHTbI MOArOTOBEHbI
K coenke! CBoboaHaa npogayka! NoaxoauT nomd UMOTEKY U
nobble cybecramm! OkasbiBaeM MoMolllb B 0006peHUN.
NMpoBoaVM MOSTHOE IoPUOANYECKOE COMPOBOXAEHME
coenkum! OnepaTmBHbIM MokKa3 !




KonnyectBO KOMHaT: 1

O6uwasa nnowanb: 31.1 M2
rMnowanb KyxHu: 6 M2

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocToaHMe ob6bekTa: XopoLlee
Hanunume mebenu: HeT

Buma 13 okoH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun noMa: KUPMUYHbIA

[[loa mnocTpomKkM goma: 1966 r.
Xunaa nnowagp: 17.2 M?
OTax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

PeMOHT: KOoCMeTUYEeCKnm
Hanunume nHTepHeTa: pa
MycoponpoBoa;: HeT

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.6 M.
AnapTaMeHTbl: HET
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